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Русија ће предузети противмере уколико САД у бази у Немачкој размести ново
нуклеарно оружје, саопштио је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

  

Ова изјава представља одговор на вест немачке ЗДФ телевизије како се САД спремају
да у ваздухопловну војну базу Бихел у Немачкој разместе нуклеарне бомбе Б61-12,
преноси АП.

  

ЗДФ је објавила како се ова информација базира на извештајима о америчком савезном
буџету и није могла одмах да буде потврђена.

  

Б61-12 је унапређена верзија оружја које је већ деценијама у арсеналу америчке војске.
У јулу је америчка Управа за националну нуклеарну безбедност објавила како је
захваљујући унапређењу репног дела бомбе повећана њена поузданост и безбедност.

  

Песков је у среду изјавио да би размештањем нових бомби могла да буде поремећена
стратешка равнотежа у Европи, због чега ће Русија предузети одговарајуће контрамере
како би та равнотежа била повраћена.

  

Он није прецизирао какве би мере то могле бити.
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У одговору на саопштење Пескова, портпарол Пентагона потпуковник Џо Соверс је
рекао како бомба Б61-12 не може да се сматра новим оружјем, јер нити има неке нове
перформансе, нити се њом задовољавају неки нови војни захтеви.

  

Руско-турски пројект с гасом и даље актуелан

  

Партнерство у гасном пројекту Русије и Турске је и даље актуелно упркос "тешкоћама",
саопштио је Кремљ, док је Анкара раније овог месеца објавила да су замрзнути
преговори с Москвом о пројекту гасовода Турски ток.

  

За време сусрета у Москви, руски председник Владимир Путин и његов турски колега
Реџеп Тајип Ердоган изјавили су да се "наставља рад" на развоју партнерства две
земље у сектору гаса, рекао је портпарол Кремља Дмитриј Песков.

  

"То је комплексан рад који садржи тешкоће, али све иде својим током", рекао је Песков и
додао да двојица шефова држава треба да се састану још једном или два пута до краја
године да синхронизују приступ око тог пројекта.

  

"Турска за нас остаје врло важан партнер", додао је он.

  

Путин, Ердоган и палестински председник Махмуд Абас присуствовали су данас
свечаном отварању нове главне џамије у Москви.

  

Анкара је у септембру објавила да су замрзнути преговори које је водила више месеци с
Москвом око амбициозног пројекта названог Турски ток. Блокада је дошла због
недостатка узајамног поверења, рекао је један званичник турског министарства
енергетике.
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Гасовод Турски ток који је првобитно требало да буде пуштен у рад крајем 2016, требало
је да замени напуштени пројекат Јужни ток и омогући Русији да испоручује гас Европској
унији без прелажења преко територије Украјине.

  

С Турским током руски гигант Гаспром рачуна да повећа на 63 милијарди кубних метара
свој капацитет за снабдевање европског тржишта гасом, јер не жели да потпише нови
уговор о транзиту с Украјином.

  

(Танјуг) 
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